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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Flytta instrumentbrädan för att komma
åt parkeringsbromsen.

Omkopplare 1
Skruv (nr 4 x 3/4 tum) 23
Hastighetsmutter 1

Montera omkopplaren.

Fjäderbricka 14 Vanlig bricka (3/8 tum) 1
Montera brickorna för parkeringsbrom-
sen.

5 Larm 1 Montera larmet.

6 Kablage 1 Montera kablaget.

7 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.

8 Inga delar krävs – Testa larmets funktion.

9 Inga delar krävs – Montera instrumentbrädan.

1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta, lägg i

parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut
nyckeln.

2. Koppla bort batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

3. Öppna motorhuven.

4. Sträck in handen under instrumentbrädans fäste och
koppla loss omkopplarna för tändningen, strålkastarna,
USB-uttaget, timmätaren och flaklyftanordningen (om
monterad).
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Komma åt parkeringsbromsen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de tio skruvarna (1/4 x 1 1/4 tum) från

instrumentbrädan (Figur 1).

Figur 1

1. Skruv (1/4 x 1 1/4 tum)

2. Lyft instrumentbrädan och lägg ner den på
instrumentbrädans fäste.

Obs: Dra försiktigt i chokevajern för att
åstadkomma ett så stort slack som möjligt och
flytta instrumentbrädan uppåt och ur vägen för
parkeringsbromsen.

3
Montera omkopplaren

Delar som behövs till detta steg:

1 Omkopplare

2 Skruv (nr 4 x 3/4 tum)

1 Hastighetsmutter

Tillvägagångssätt
1. Rikta in omkopplaren med de två hålen på vänster sida

av parkeringsbromsens fäste (Figur 2).

Obs: Se till att fliken på omkopplaren är riktad nästan
rakt uppåt.

Figur 2

1. Omkopplare 3. Parkeringsbromsens fäste
2. Flik på omkopplaren

2. För in de två skruvarna (nr 4 x 3/4 tum) i de två hålen
på höger sida av parkeringsbromsens fäste och genom
omkopplaren (Figur 3).

Figur 3

1. Parkeringsbromsens fäste 2. Skruvar (nr 4 x 3/4 tum)

3. Med klorna på hastighetsmuttern vända utåt, rikta in
de två hålen på hastighetsmuttern mot de två hålen på
omkopplaren (Figur 4).

Figur 4

1. Skruv (nr 4 x 3/4 tum) 3. Hastighetsmutter
2. Omkopplare
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4. Dra försiktigt åt de två skruvarna (nr 4 x 3/4 tum) in i
hastighetsmuttern (Figur 4).

4
Montera brickorna

Delar som behövs till detta steg:

1 Fjäderbricka

1 Vanlig bricka (3/8 tum)

Tillvägagångssätt
1. Kila fast däcken och lossa parkeringsbromsen.

2. Ta bort hårnålssprinten och sprintbulten från
parkeringsbromsen (Figur 5).

Figur 5

1. Sprintbult 2. Hårnålssprint

3. Montera den vanlig brickan (3/8 tum) och fjäderbrickan
på sprintbulten (Figur 6).

Figur 6

1. Sprintbult 3. Fjäderbricka
2. Vanlig bricka (3/8 tum)

4. Flytta fliken på omkopplaren ur vägen och för in
sprintbulten med brickorna i hålet (Figur 7).

Figur 7

1. Sprintbult med brickorna
monterade

2. Hårnålssprint

5. Montera hårnålssprinten (Figur 7).

5
Montera larmet

Delar som behövs till detta steg:

1 Larm

Tillvägagångssätt
1. Skruva loss locket på larmet (Figur 8).

Figur 8

1. Lock 2. Larm

2. För in larmet i hålet i brandväggsfästet och skruva fast
locket på larmet (Figur 9).

3
 



Figur 9

1. Brandväggsfäste 2. Larm

6
Montera kablaget

Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage

Tillvägagångssätt
1. Anslut kablagets tre honkontakter till omkopplarens tre

hankontakter (Figur 10).

Figur 10

1. Hankontakter på
omkopplaren

2. Honkontakter på kablaget

2. Dra kablaget till höger, mellan fotplattan och
instrumentbrädans fäste (Figur 11).

Figur 11

1. Parkeringsbromsens fäste 3. Granplugg
2. Instrumentbrädans fäste 4. Fotplatta

3. För in de två granpluggarna av plast på kablaget i hålen
på parkeringsbromsens fäste (Figur 11).

4. Ta bort kåpan från pluggen i tillvalssatsen som sitter till
höger om instrumentbrädans fäste (Figur 12).

Figur 12

1. Plugg i tillvalssats 2. Hölje

5. Montera kåpan på pluggen i tillvalssatsen.

6. Anslut parkeringsbromslarmets kablage till
huvudmaskinkablaget (Figur 13).
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Figur 13

1. Huvudmaskinkablage 2. Parkeringsbromslarmets
kablage

7. Anslut parkeringsbromslarmets kablage till larmet
(Figur 14).

Obs: Se till att du ansluter kablaget till rätt polaritet
på larmet.

Figur 14

1. Larm 2. Parkeringsbromslarmets
kablage

7
Ansluta batteriet

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Anslut batteriets minuskabel. Se bruksanvisningen.

8
Testa larmets funktion

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Vrid nyckeln till läget PÅ. Larmet ska ljuda om
parkeringsbromsen är ilagd.

Koppla ur parkeringsbromsen så ska larmet stängas av.

9
Montera instrumentbrädan

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Lägg i parkeringsbromsen.

2. Sänk instrumentbrädan till det ursprungliga läget.

3. Montera omkopplarna för tändningen, strålkastarna,
USB-uttaget, timmätaren och flaklyftanordningen (om
monterad).

Obs: Se till att ansluta USB-uttaget med korrekt
polaritet (vita, positiva överst).

4. Montera de tio skruvarna (1/4 x 1 1/4 tum) enligt
Figur 1.
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Anteckningar:
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Anteckningar:
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